
日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認

包帯Ａと包帯Ｂをのばしたとき、どちらがよくのびるといえるか調べ

ます。 （うすい字はなぞりましょう。）

包帯Ａ 包帯Ｂ

式： ５０÷２５＝ 答え（ ）倍

① 包帯Ａは25cmから50cmにのびました。包帯Ａはのばす前の何倍の長さにの

 びるといえますか。

式： 答え（ ）

② 包帯Ｂは11cmから44cmにのびました。包帯Bはのばす前の何倍の長さにの

 びるといえますか。

答え（ ）

③ 包帯Ａと包帯Ｂでは、どちらの方がよくのびるといえますか。

のばす前

のばした後

倍0 1

44cm

11cm

のばす前

のばした後

倍0 1

50cm

25cm

ほうたい



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認 答え

包帯Ａと包帯Ｂをのばしたとき、どちらがよくのびるといえるか調べ

ます。 （うすい字はなぞりましょう。）

包帯Ａ 包帯Ｂ

式： ５０÷２５＝２ 答え（ ）２倍

① 包帯Ａは25cmから50cmにのびました。包帯Ａはのばす前の何倍の長さにの

 びるといえますか。

式： ４４÷１１＝４ 答え（ ）４倍

② 包帯Ｂは11cmから44cmにのびました。包帯Bはのばす前の何倍の長さにの

 びるといえますか。

答え（ ）包帯B

③ 包帯Ａと包帯Ｂでは、どちらの方がよくのびるといえますか。

のばす前

のばした後

倍0 1

44cm

11cm

のばす前

のばした後

倍0 1

50cm

25cm

ほうたい
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